



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

## **Несовершеннолетние братья предстанут перед судом за разбойное нападение и жесткое убийство местной жительницы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух братьев в возрасте 18 и 15 лет (на момент совершения преступления им было 17 и 14 лет, соответственно). Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в период времени с 21 час. 23 февраля 2016 года до 00 час. 30 мин. 24 февраля 2016 года родные братья, находясь в квартире 45-летней местной жительницы, расположенной по ул. Ростовская г. Воронежа, поочередно нанесли ей множественные удары молотком в область головы, от полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. После этого подростки с целью сокрытия следов преступления забрали орудие преступления - молоток, а также посуду с их отпечатками пальцев, которые выбросили в лесополосе. Также они обыскали квартиру и, похитив мобильные телефоны, золотые украшения и денежные средства, с места происшествия скрылись. Тело погибшей следующим вечером обнаружила подруга, которая вызвала сотрудников правоохранительных органов.

В течение нескольких недель уголовное дело оставалось нераскрытым, следователями совместно с полицейскими велась тщательная и кропотливая работа, позволившая установить лиц, причастных к совершению данного преступления. Ими оказались двое несовершеннолетних местных жителей. Подозреваемые были задержаны следователями СК, в ходе следственных действий дали подробные признательные показания. С их участием проведены проверки показаний на месте, где они при помощи манекена продемонстрировали механизм нанесения ударов молотком потерпевшей, а также указали места, где избавились от орудия преступления, вещей, в которых находились во время совершения преступлений, и похищенного имущества. В отношении обвиняемых по ходатайству следственных органов судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В дальнейшем старший из братьев при проведении следственных действий сообщил, что убийство и разбойное нападение он совершил один, без участия своего родственника. Младший данные показания подтвердил. Вместе с тем, следователем выполнен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить обоих обвиняемых в совершении данных преступлений. Объем уголовного дела составил 10 томов, допрошено свыше 40 свидетелей, проведено более 20 судебных экспертиз, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких.

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1098428>